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6. Plosc101 iz enakega sivega stekla prepuséata po 20% in 75% vpadnega svetlob-
nega toka pri pravokotnem vpadu. Koliksno je razmerJe med debelinama

ploséic?
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1. Okensko steklo je sestavljeno iz dveh plasti. Prva plast je debela 2
mm, njena razpolovna debelina je 5 ¢m. Debelina druge plasti je 1.5

mm, nhjena razpolovna debelina pa je 3 cm. Koliksen del vpadnega
svetlobnega toka se absorbira v tem steklu ?



Predmet vigine 1,8 cm postavimo na oddal jenost EOleared
zbhiralno leco goriscne razdal je 20 cocm. Na drugo stran lece
postavimo pokoncne zrcalo, na oddal jenost 38 cm od lece. Kako
wvelika je slika predmeta ? - ——
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Nepolariziranarsvgtloba intenzite IO pada pravokotno na sistem treh

idealnih polarizatorjev. Prvi in zadnji od njih imata medsebo jno
pravokotne osi polarizacije, os polarizacije srednjega 7
polarizatorja pa oklepa kot ¢ z osjo polarizacije prvega
polarizatorja. Za kateri kot ¢ je intenziteta prepuscene svetlobe

maksimalna in koliksna je teda
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2. MaJhna lucka na dnu 1 5 mn globokega bazena posil ja svetlobo
enakomerno v vse smeri. Koliksen je polmer kroga, ki ga zarise 4.59?4
T lucka na povrsini bazena ? (lom. kolic¢nik vode je 1,33)
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KeFR®no smer imajo soncni zarki p8d vodo na kateri plava plast
olja, ¢e sonce stoji pod kotom 45~ ? Lomni koli¢nik vode je 1.33,

lomni koli¢nik olja pa je 1.45.
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5. Predmet preslikamo z zbiralno leco. Kam (glede na lec¢o) moramo

D Ao
L postaviti predmet, da je razdalja med predmetom in njegovo sliko ::
< e w

najmanjsa ? Goriscna razdalja le¢e je 10 cm.
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4., Tanka zbiralna leca z goriééno razdaljo 15 em da realno sliko
nekega predmeta na razdalji 35 cm. Ce poleg te zbiralne lede
postavimo tanko razprsilne ledo tako, da se obe ledi dotikata,
nastane slika istega predmeta na razdalji 40 cm od gistema led.

' Izracunag goriscno razdaljo razprSilne lede 9
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Z najmanj-koliko debelo
moramo prevlec¢i stekleno
na tej plasti #e odbije
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lsiga&blomnim koli¢nikom 1,5, da se
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svetlobe z valovno dolzino 500 nm? S
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6. Bela svetloba pada pod kotom 30° na ravno milni¢no opno z lomnim
kolicnikom 1,33. Koliksna mora biti debelina opne, da se na jmoene je

odbi ja svetloba z valovno dolZino 555 nm ?
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na razdalJa objektiva 0,5 cm, gorisc¢na -
d obgzipa JeCayr ‘e nastavlJena o

razdalJa Q

na 22 cm, rdeST patrial-iag , da je
PRy = 5 Ades noskenenoah i KO].lkSIIa Je @

povecava mlkroskopa, ¢e vzamemo ZzZa normalno ZOorno razdaljo 25 cm ? ]5




P AT

K 3. Med konca vzporednih prozornih ploge¢ z lomnim koliénikom 1,585

vstavimo zlat listie. Plos¢o osvetlimo v pravokotqﬁ,smeri s
svetlobo valovne dolzine S90 nm. Koliksna je debelina listica,
¢e na zgornji plosci nastejemo 40 svetlih prog 7

4/\5: 4/ ;5’ (ga’\)e}:’ Qapa?r::jv?é\/
)Voi SK£0 un,
N = 4o - T

d = ¢

°

©oDBO S

— . Oﬂ‘ wdl > et logn

B o o




7. Paralelne ravnine kristala so oddaljene 0,3 nm. Na kristal
posvetimo z minokromatskim snopom rentgenske svetlobe z valovno
dolzino 5:10 ~ nm. Koliksen je minimalen sipalni kot tega snopa ?
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Lomni kolidnik vode je 1.33, lomni kolidnik stekla
pa je l.54. Uzradunaj lomni kolidnik stekla relativno
na vodo. Doloci kritiéni kot med steklom in vodo,
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